

SOKOL Tachlovice

Název spolku: TJ Sokol Tachlovice, z.s.

Adresa: Tachlovice 201, PSČ 252 17

IČO: 613 85 875

Předseda: Pavla Semerádová

Pokladník: Monika Bedřichová

Cvičitel: Alena Šmejkalová

Kontakt: smejkalova@gybot.cz

Tělovýchovná jednota Sokol – historie

Sokol má v Tachlovicích dlouhou tradici. Podle záznamů sousední obce Nučice se již rok po skončení první světové války 28. října 1919 uskutečnila v Nučicích schůzka tachlovických Sokolů s nučickými občany. Poté byla vytvořena komise pro přípravu valné hromady a pro vznik Sokola v Nučicích v roce 1920. Lze tedy předpokládat, že tělovýchovná jednota Sokol Tachlovice existovala před tímto datem.

Za první republiky byla tachlovická jednota početná. Skládala se z cvičenců mužských a ženských, z dorostenců a žáků a pravidelně se účastnila sletů v Praze.

Od roku 1948 byl Sokol sloučen s ostatními tělovýchovnými a sportovními organizacemi v ČSTV. Teprve po roce 1968 byl Sokol obnoven. Svůj název TJ Sokol Tachlovice si uchovala jednota po celou dobu normalizace.

Sokol v Tachlovicích pokračuje v činnosti dodnes. Aktivity Sokola jsou provozovány v tělocvičně ZŠ Tachlovice.

(údaje jsou z knihy Tachlovice od Josefa Klempery)

Současnost TJ Sokol Tachlovice

Zatím můžeme nabídnout **cvičení pro ženy a dívky**. Cvičit mohou mladší i starší a každá si určuje svoje tempo a náročnost. Jde o to, abychom se protáhly a zregenerovaly tělo. Pokud budete mít zájem přijít mezi nás, rády vás přivítáme (viz pozvánka).

Vzhledem k tomu, že do roku 1999 probíhalo cvičení žáků prvního stupně ZŠ a od roku 1991 do roku 1994 probíhalo též cvičení rodičů a dětí předškolního věku, byli bychom rádi, kdyby se na tuto tradici navázalo. Pokud tedy rádi cvičíte a byli byste ochotní předávat zkušenosti mladší generaci, budeme rádi, když se přihlásíte. Může to být **kolektivní sport** nebo jen **cvičení v tělocvičně** pro zábavu. Může být vytvořen také např. **turistický oddíl**. Přihlásit se můžete na výše uvedenou e-mailovou adresu nebo na OÚ Tachlovice.

TJ Sokol Tachlovice je členem ČASPV (Česká asociace sportu pro všechny), která podporuje činnost jednoty metodicky a částečně i finančně.